



Μαρία Σκουλάξενου

τηλ. 6944422706

e-mail. marskoul@gmail.com

Εργασία:

Εκπαιδευτικός Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης ΠΕ70- 14ο Δημ. Σχ. Ν.Ιωνίας

Πτυχία:

Απόφοιτος της Αρσακείου Παιδαγωγικής Ακαδημίας Ψυχικού
Δίπλωμα διετούς Μετεκπαίδευσης στη Γενική Αγωγή στο Ε.Κ.Π.Α
Εξομοίωση Παιδαγωγικού Τμήματος Δημοτικής Εκπαίδευσης στο Ε.Κ.Π.Α.

Ξένες γλώσσες:

Αγγλικά
Ιταλικά και Γαλλικά χωρίς πιστοποίηση

Επιμορφώσεις-μετεκπαιδύσεις:

Συμμετοχή σε 7 επιμορφωτικά προγράμματα ΠΕΚ από το 1995 έως το 2000
Κατάρτιση στην Περιβαλλοντική Εκπαίδευση
Εξειδικευμένο σεμινάριο σε θέματα Αγωγής Υγείας της Ιατρικής Σχολής Αθηνών
«Μείζον Πρόγραμμα Επιμόρφωσης Εκπ/κτικών» του Παιδαγωγικού Ινστιτούτου
1^η Θερινής Ακαδημίας του Εθνικού Θεάτρου
«Δεξιότητες για Παιδιά του Δημοτικού» Τομέας Πρόληψης ΚΕΘΕΑ
Εκπαίδευση στη πρωτοβάθμια πρόληψη εξαρτήσεων ΠΡΟΝΟΗ (Έπαινος από την Προνόη ΟΚΑΝΑ για τη 10ετή συνεργασία)
Μετεκπαιδευτικό Πρόγραμμα «Αξιολόγηση και Αντιμετώπιση Νηπίων και Εφήβων με Διαταραχή Ελλειμματικής Προσοχής-Υπερκινητικότητας (ΔΕΠΥ)» στο Ε.Κ.Π.Α.
«Ψυχική Υγεία Παιδιών-Εφήβων, Ανάγκες της οικογένειας. Προαγωγή της Ψυχικής υγείας οικογενειών με παιδιά-εφήβους.» του Ε.Κ.Π.Α.
9μηνο επιμορφωτικού προγράμματος «Επιμόρφωση σε θέματα Ψυχολογίας, Συμβουλευτικής και Προπονητικής Ζωής» του Πανεπιστημίου Αιγαίου
Μετεκπαιδευτικού σεμιναρίου για τη χορήγηση και βαθμολόγηση του ψυχομετρικού εργαλείου Ανιχνευτικό Κριτήριο Οπτικής Αντίληψης 'Α.Κ.Ο.Α. 5-7'

Συμμετοχή σε συνέδρια:

19^ο Πανελλήνιο Συνέδριο της Ε.Ε.Κ.Π.Π.Υ., με θέμα «Παιδί-Οικογένεια στον 21^ο αιώνα», με εισήγηση για το Ευρωπαϊκό Πρόγραμμα «Μια ζωή μαγική σαν παραμύθι»
20^ο Πανελλήνιο Συνέδριο της Ε.Ε.Κ.Π.Π.Υ., με θέμα «Η Κοινωνική Παιδιατρική στην Ελλάδα: χθες, σήμερα, αύριο» και παρουσίαση του Ευρωπαϊκού Προγράμματος «Ένας ένας χωριστά... κι όλοι μαζί»
Παρουσιάσεις των Ευρωπαϊκών προγραμμάτων στα οποία συμμετείχα από το 2005-2008 στη Διεύθυνση Π.Ε. της Β' Αθήνας
Συμμετοχή στο 1^ο Πανελλήνιο Διεπιστημονικό Συνέδριο για τη ΔΕΠΥ «Από το παιδί στον ενήλικα»
Συμμετοχή στο 2^ο Πανελλήνιο Διεπιστημονικό Συνέδριο για τη ΔΕΠΥ
Συμμετοχή στο 3^ο Πανελλήνιο Διεπιστημονικό Συνέδριο για τη ΔΕΠΥ

Εκπαιδευτικά Προγράμματα:

Συμμετοχή σε τέσσερα ευρωπαϊκά προγράμματα, στα δύο ήμουν συντονίστρια από το 2003 έως το 2008
2006-2009 κάθε σχολικό έτος εφαρμογή του προγράμματος κυκλοφοριακής αγωγής «Ασφαλώς Κυκλοφορώ»
2003-2020 κάθε σχολικό έτος εκπονώ πρόγραμμα αγωγής Υγείας με θέμα την Συναισθηματική και Ψυχική Υγεία στη Διεύθυνση Β' Αθήνας

Διαδικτυακή δραστηριότητα:

<http://schoolsm.blogspot.com/> με θέμα την Αγωγή Υγείας
<http://periballontiknagwgn.blogspot.com/> με θέμα την Περιβαλλοντική Αγωγή
<http://ergasiesma8ntwv.blogspot.com/> με θέμα Εργασίες Μαθητών
<https://mariaskoul.blogspot.com/2020/03/blog-post.html> για την περίοδο της καραντίνας του 2020.